MEMORIAL    DESCRITIVO

PROJETO:- CONSTRUÇÃO DE ATERRO SANITÁRIO    –    6ª CÉLULA -
LOCAL DA OBRA:- ESTR. MUNICIPAL 273 – ZONA RURAL PONTE ALTA –

                                     FAZENDA CABREÚVA

1. LIMPEZA DO TERRENO

Será limpa uma área de 3.070 metros quadrados, onde será removido toda a vegetação rasteira tipo grama, na espessura de 0,20 metros com bota-fora em local a ser determinado pela fiscalização municipal. A limpeza deverá ser executado com equipamento mecânico para raspagem e carregamento do material em caminhões basculantes.  

2. CONSTRUÇÃO DA  6ª CÉLULA – ESCAVAÇÃO MECANIZADA P/ PREPARO DA BASE

Iniciaremos pela escavação, através de equipamento mecânico, com carregamento e transporte do material escavado, a uma distancia aproximada de 200 metros, com volume total de 4.526,00 m3.

3.  ESCARIFICAÇÃO E COMPACTAÇÃO DA BASE DA CÉLULA

Após a escavação da 1ª célula, de acordo com as diretrizes da topografia, faremos uma escarificação de 1,00 (um) metro abaixo do greide desejado, e iniciaremos a compactação (90 % do PN), do mesmo em camadas a ser determinado pela fiscalização até atingir o nível anterior pré determinado, em volume aproximado de 4.526 m3.

4. DRENAGEM DE CHORUME

Junto a base das células, sobre a manta asfáltica de 2mm, serão construídas as drenagens em tubos de polietileno 
Serão abertas valas mecanicamente, onde serão colocado os tubos tipo dreno de 100 mm, envoltos em brita nº 1 ou 2 e geossintéticos tipo Bidim (OP-40) e cobertos com areia grossa, na quantidade de 428,00 metros; construção de caixas de passagem em alvenaria com tampa de concreto para inspeções. 
AGUDOS,  01 DE  MARÇO  DE  2017
Eng.º Civil   AGOSTINHO DE BARROS TENDOLO
                            CREA nº  060.054217-6
PAGE  
1

